



MACARARA ROSIE

Organ al comitetelor orăşenesc și raional P. M. R. Arad și al sfaturilor populare orăşenesc și raional

Arad, anul XVI nr. 4532

4 pag. 20 bani

Joi, 12 martie 1959

In toata munca agricola

Harnicia colectivistilor din Andrei Şaguna

Profitând de timpul prielnic, colectivisti din satul Andrei Şaguna au pornit cu toate forţele la executarea muncilor agricole de primăvară...



Comunistă Iuliana Verba - pe care o vedeți în câmpul nostru - lucrează în flăcărul uzinelor...

Au terminat însămințările din epoca iuții

Folosind din plin timpul prielnic, muncitorii de la G.A.S. Utriniș au terminat însămințarea culturilor din epoca iuții...

Gospodărie colectivă în plină dezvoltare

Era prin vara anului 1950 cînd în cartierul Bujac, în fostul conac al unui moșier, a luat ființă gospodăria agricolă colectivă „Partizanul”...

Areca colectivă cuprindea 239 hectare de pămînt, 5 căruțe, 10 cai de muncă, 10 oi și 4 porci...

Cu toate forțele

Tovarășul Inginer Minculescu de la gospodăria colectivă din Horia ne-a informat că membrii gospodăriei colective din localitate muncesc cu toate forțele la arat și semănat...

tractoarele S.M.T.-ului din Aradul Nou, 44 ateleje ale gospodăriei colective participă la efectuarea arăturilor...

LA G. A. C. CRUCENI

Încă din 20 februarie, membrii gospodăriei colective din satul Cruceni au început muncile agricole de primăvară...

lucrări. Bunoară, pomii au fost curațaiți de culturile de omiză, uscături și au fost văruiți...

RĂMAȘI ÎN URMĂ

Deși cum se știe, comuna Secoani a fost prima localitate din raionul nostru cu agricultura complet colectivizată...

a găsit de cuviință ca tocmai acum să plece în concediu...

Comitelele de întreprindere trebuie să sprijine mai activ munca culturală

In urma expunerii făcute de tov. Gheorghe Apostol la constituirea Consiliului sindical al orașului București cu privire la sarcinile sindcatelor pentru îmbunătățirea muncii educative și culturale de masă...

HOTĂRÎREA Comitetului Central al P. M. R. și a Consiliului de Miniștri al R. P. Romîne privind îmbunătățirea învățămîntului seral și fără frecvență de cultură generală și superior

Poporul nostru muncitor, sub conducerea Partidului Muncitoresc Român, a obținut realizări mărețe în opera de construire a socialismului...

Ca urmare a aplicării în viață a hotărîrilor Congresului al II-lea al P.M.R., țara noastră se industrializează într-un ritm susținut...

Partidul Muncitoresc Român și statul nostru democrat-popular au acordat o atenție permanentă educării tinerei generații...

Ca efect al Hotărîrii Comitetului Central și Partidului Muncitoresc Român și a Consiliului de Miniștri al Republicii Populare Romîne din 1955...

Nevoia tot mai mare de cadre, cerute de dezvoltarea construcției socialiste, a și dorința de învățare a oamenilor muncii din industrie și agricultură...

nul 1954 a școlilor serale pentru tineretul muncitor, care funcționează pe lângă marile întreprinderi...

Cu toate că învățămîntul seral și fără frecvență a fost creat pentru muncitorii aflați direct în producție...

Opoziția serioasă în organizarea învățămîntului superior a constatat în faptul că numărul de locuri pentru fiecare specialitate la învățămîntul seral și fără frecvență nu a fost re-

glementat; învățămîntul fără frecvență a luat în unele ramuri o extindere nejustificată...

Pentru a asigura muncitorilor din producție condiții necesare în vederea ridicării cunoștințelor tehnico-științifice la nivelul cerut de dezvoltarea economiei și societății noastre socialiste...

Scopul învățămîntului seral și fără frecvență este să pregătească pe scară tot mai largă, din rîndul oamenilor muncii care lucrează direct în producție...



Se îmbunătățesc condițiile de muncă

Începînd din luna trecută, colectivul secției finisaj de la uzina „Gh. Dimitrov” lucrează în noua clădire (în prelungirea hălei de vagonaj)...

Cu toate că unele spații n-au fost date complet în folosință - acest lucru se va face abia după ce toate lucrările de finisaj vor fi gata - ele constituie de pe acum un ajutor important al întregului colectiv...

Gazangii obțin rezultate frumoase

Printre cele mai bune partizi de la secția cazangerie a atelierei C.F.R. - Arad este și cea condusă de tovarășul Carol Marcovici...

TEODOR BLAJ, secretar al Consiliului sindical raional Arad

L. POPA





